

ZONGHE

严格监管 真情关怀

市民政局统筹做好疫情防控和社会救助工作

■ 记者 朱冬
通讯员 范婷婷

本报讯 今年以来,市民政局坚持了解到位、关爱到位、措施到位,指导民政服务机构筑牢防疫屏障,及时有效保障困难群众基本生活,疫情防控和社会救助帮扶等各项工作有序推进。

市民政局组织人员,实地走访民政服务对象534户608人、发放问卷509张,抽取3家特困供养及养老机构进行探访,真实掌握受疫情影响困难群众实际情况。指导各镇、街道民政办通过微信工作群、电话沟通、入户走访等方式,摸清城乡低保、特困人员和孤儿儿童等救助对象的

生活状况,及时了解群众诉求。

市民政局坚持简化办事手续优化办事流程,做到“一门受理、协同办理”“先行救助、分级审批”,建立“救急难”长效机制,社会救助申报审批提速增效明显。坚持多手段扩面尽保,逐年提高特殊困难人群人均救助标准,镇(街道)临时救助金审批额度由低保标准的4倍提高到6倍;将纳入特困供养的未成年人员年龄从16周岁延长至18周岁,对低收入家庭中的重残、重病者等人员,依申请参照“单人户”纳入低保;对个别困难家庭,特别是因病支出巨大的困难群众,靠单一的救助措施不能有效解决或缓解其生活困难的,多项救助措施联动,做到能保尽保。发展服务类社

会救助,通过政府购买服务,对社会救助家庭中生活不能自理的老年人、未成年人、残疾人等提供必要的访视、照料服务。组织开展“爱心相伴”(城乡困难老年人关爱服务项目)和“携手同行”(城乡低收入家庭社会救助服务项目)两个社会面服务项目,各县区民政局积极开展“情满江淮共享小康”项目,实现入户为特困供养失能、半失能人员提供照料护理服务。

市民政局加强对各级民政服务机构监管、保障。三级养老服务中心暂停服务、养老机构封闭管理期间,组织232名相关人员参加养老机构管理人员、护理员线上教育培训,开展业务交流。建立养老机构每日

信息通报制度,重点在工作群发布机构当日三餐图片、健康检测记录、封闭管理落实情况,引导各养老机构规范服务行为,提高服务质量。能力提升。筑牢疫情“防火墙”,今年3月至今,协调市卫健委每周二次上门为全市各养老机构3321名在院人员开展全员核酸检测;监督养老机构建立生活用品固定渠道配送,超市、蔬菜流通企业订单配送,并累计为养老机构配送67万元疫情防控物资,满足院内工作人员和入住老人的防疫需求。督促各县区对辖区内民办非营利性养老机构摸底登记,对符合政策条件的承租方,帮助协商免收房租事宜,合计减免3.4万元。

淮北供电公司市传媒中心 开展“供电+能效”服务

■ 记者 傅天一
通讯员 郑效玉

本报讯 7月14日,国网淮北供电公司城区供服中心联合国网安徽综合能源服务有限公司淮北分公司,为淮北市传媒中心开展现场用电安全服务和能效诊断,指导客户以实施设备改造、配置不间断电源等方式提高供电可靠性,采取用能设备检测以及能源托管等方式降低能耗。

淮北市传媒中心是由淮北日报社、淮北市广播电视台融合重组而来,拥有2个电视频道,2个广播频率以及报纸网站等媒体平台,形成报、台、网、微、端全媒体矩阵。作为我市新型主流媒体,对供电可靠性需求尤为重要。

电力工作人员现场检查传媒中心供用电设施,全面梳理二级重要

负荷,通过增设UPS不间断电源,提高重要负荷供电可靠性。加大双电源自动切换改造力度,实现一回电源故障情况电源自动切换,开展应急演练,定期对电源切换装置动作情况以及切换时间校核,实现供用电设施安全运行。

在随后开展的座谈交流中,淮北供电公司城区供服中心及综合能源淮北分公司人员介绍电力市场化电价改革情况,对中心今年5、6月份用电情况进行分析,指导采取能效设备检测、节能器具更换、能源托管等方式降低用电成本。围绕探索挖掘节能新办法,重点介绍变频调速技术、能效检测管理等技术,介绍我市能源托管典型示范工程情况,提出针对性制定节能改造和投资项目方案,为传媒中心提供技术支持,推动综合能源项目建设运营,实现双方共赢发展。



夏日清凉 进工地

7月15日,相山区东山街道方顶社区的党员志愿者们走进辖区建筑工地,为一线工人送去爱心、送清凉。

入夏以来,我市持续高温。方顶社区开展“我为群众办实事”行动,邀请社区卫生服务站医生为一线工人开展测量血压、血糖等常规检查,面对面普及安全健康知识,同时发放爱心防暑物资包以及水、西瓜等防暑物品。

■ 记者 冯树风
通讯员 郭素云

淮北铁塔公司 推动纪检监察工作规范化

■ 记者 王陈陈
通讯员 蔡明

本报讯 今年以来,淮北铁塔公司强化主责和专责监督协同推进,建立严肃、权威、高效的纪检专责监督工作机制,进一步提高监督工作质效,防范基层“微腐败”,助力企业高质量发展。

建立自查反馈机制。听取被监督部门制度建立、工作开展及存在的问题与不足,为下一步制作监督派单做好准备。同时统一监督派单模板,明确监督事项、接单部门、自查反馈时限等。被监督部门由原来的被动监督转变为主动作为,有效化解基层内容逐项开展自查。

建立“一项目一考评”机制。考评结果分优秀、良好、一般三个等级,考评内容包括协同配合、自评反馈、材料提供和问题整改等。考评结果纳入部门年度考核。

建立问题整改机制。纪委小组根据自查反馈和现场检查情况,梳理出被监督部门存在的问题,经纪检监察审核后下发到责任部门,推动问题整改落实。

监督工作机制的建立和试行,进一步强化内控管理,规范工作程序,提高工作效率,推动纪检监察工作规范化、制度化和科学化。被监督部门由原来的被动监督转变为主动作为,有效化解基层风险隐患。

省十五运群体部围棋比赛 淮北分赛场开赛

■ 记者 刘露

本报讯 7月17日上午,安徽省第十五届运动会群体部围棋比赛淮北分赛场,在市图书馆燃起“战火”。

这是继2002年安徽省九运会举办以来,围棋比赛时隔20年重返省运会大家庭。我市共选派5名业余围棋选手,在男子个人和团

体赛场上与全省高手进行为期三天的“面对面”过招。因受疫情影响,赛事搬上“云端”,采用线上对弈的方式进行。

安徽省第十五届运动会由省政府主办,群体比赛设立了轮滑、围棋、象棋、桥牌、广场舞等12个大项。其中,围棋比赛共吸引来自全省16个地市的93名运动员参加,分男子组、女子组展开角逐。

“反诈直通车”进企业 守护职工“钱袋子”

■ 记者 朱冬 通讯员 王妍

本报讯 7月14日,濉溪县公安局“反诈直通车”宣传服务队联合县局关工委,前往中瑞商贸开展“人人识诈 全民反诈”主题法制宣传教育志愿服务活动。

县城关派出所活动现场,县公安局宣传科、城关派出所、刑侦大队、治安大队宣传员结合自身职责,

针对企业日常工作易面对销售纠纷的特点以及近期发生的养老诈骗、清退款等新型诈骗典型案例,通过播放PPT、以案说法等方式,普及法律法规,提升群众的自我防范意识和自我保护能力。

“反诈直通车”宣传进企业,增强了企业职工学法、用法、懂法、守法的积极性和自觉性,为加强平安建设,促进企业和谐稳定发展保驾护航。

杜集区城管局拆除陈旧破损门头牌匾

道路旧貌焕新颜 群众安全得保障



■ 记者 徐志勤
通讯员 马晓伟 冯建伟

本报讯 “该处门头店招常年受雨雪侵袭,固定支架失去原有的稳

定性,再加上夏季强降雨频发,极易给过路行人带来安全隐患。经多次与店主沟通,已同意对其进行拆除。”7月16日,杜集区城管局依法对东山路一处陈旧毁损的门头牌匾进行拆除。

东山路北邻淮北大门,但其存在的门头店招陈旧毁损、一店多牌的现象较多,严重影响了市容秩序和人民群众生命财产安全。为切

实提升城市品位形象,有效消除“视觉污染”和安全隐患,促进文明典范城市创建工作,杜集区城管局高岳办事处中队对路段中设置不规范及陈旧破损门头牌匾开展集中整治。该中队合理制定拆除方案,避开高峰期,请来专业拆除工人,在保安全、保效率的前提下情况,顺利拆除计划中门头牌匾。

据了解,此次行动中,高岳办

事处城管中队共出动工作人员15人,拆除陈旧毁损的门头店招17处,一店多牌20余处,拆除面积近300平方米,有力地净化了市容环境。下一步,城管部门还将加大对主次干道破损违规牌匾的巡查频率,进一步加强对违规牌匾的管控力度,切实提升城市市容环境,为创建全国文明城市典范城市添砖加瓦。



重特大疾病医疗保险和救助工程

强化基本医保、大病保险、医疗救助三重制度综合保障,基本医疗保险参保率超过95%,城乡居民基本医疗保险、职工基本医疗保险政策范围内住院费用报销比例分别稳定在70%、80%左右。大病保险合规费用报销比例不低于60%,稳定实现救助对象纳入基本医保应保尽保、应救尽救,实现市内基本医保、大病保险、医疗救助“一站式”结算。

【目标任务】基本医疗保险参保率大于95%,重点救助对象基本医疗保险参保率100%,城乡居民基本医疗保险政策范围内住院费用报销比例稳定在70%左右,职工基本医疗保险政策范围内住院费用报销比例稳定在80%左右,基本医保普通门诊政策范围内费用报销比例大于50%,大病保险合规费用报销比例不低于60%,特困人员、低保对象合规医疗费用救助比例不低于70%。

【资金筹措】城乡居民基本医疗保险。普通居民参保补助标准为610元/人,其中:中央补助366元,省补助183元,市对市辖区补助30.5元,其余由县区承担。大学生参保补助标准为610元/人,其中:中央补助366元,省属高校省补助244元,市属高校省补助122元。城乡居民大病保险。筹资标准约每人每年100元左右,从城乡居民基本医疗保险基金结余中列支。城乡医疗救助。对低保对象、特困人员、低保边缘家庭成员等困难群众参加城乡居民基本医疗保险个人缴费给予全额或部分资助,以及住院、大病和门诊救助。市对区按上年度中央和省级补助资金总额15%安排。上级补助不足部分由县、区财政承担,以最大限度减轻困难群众医疗支出负担。责任单位:市医保局 联系人:刘刚 联系电话:3060916

中国电信 1000M 电信千兆宽带 更快更稳更智能

更快 Wi-Fi6高速连接 千兆组网全覆盖
更稳 游戏/海外/视频 一键切换 网络智能
更智能 全屋智能 一键升级 全屋设备安全守护

淮北城泊 工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠。